Datum: 1. 6. 2020 — 2. 6. 2020

V naslednjih dveh urah boS utrjeval-a svoje znanje o enacbah. ReSi

spodnje naloge in reSene prinesi v sredo v Solo.

Uspesno delo!

Utrjevanje znanja

1. Naloga S premislekom resi enacbe.

(M) 100 — x = 67 X+ 3,5 =18,06
2-x=30 x—0,4=9,1
x:3=1 25,01 -X=11,3
240 :x=8

(2) 3+2-x=9 28+x-04=13
3 +10:2=2"X X:2=45+0,7

2. Naloga ZapiSi enacbo po besedilu in jo resi.
(M)
a) Katero Stevilo moras pristeti k 12,5 da dobis vsoto 20,47
b) Katero Stevilo moras$ odsteti od 15,07 da dobis razliko 87
c) Katero Stevilo moras pomnoziti s Stevilom 12, da dobiS zmnozek
4207?

(2)
S katerim Stevilom moras deliti Stevilo 108, da dobis$ koli¢nik 97?

Ce dvakratniku iskanega $tevila pristeje$ 14, dobi$ 246. Katero je iskano
Stevilo?



